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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ “KITKAT EASTER x PLAYSTATION 5” 

 

1. Διάρκεια του Διαγωνισμού  

 
Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 
01/03/2025, ώρα 08:00 (περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και την 
31/05/2025,  ώρα 23:59 (περαιτέρω η «Λήξη του Διαγωνισμού»). Ο Διοργανωτής διατηρεί 
το δικαίωμα να παρατείνει την διάρκεια του παρόντος Διαγωνισμού, με πρότερη σχετική 
ανακοίνωση στον Διαδικτυακό Τόπο. 
 

2.  Τρόπος Συμμετοχής / Ανάδειξης Νικητών  
 

Για να συμμετάσχουν, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αγοράσουν ένα τουλάχιστον 
πασχαλινό αυγό KITKAT 241g που φέρει τη σήμανση του διαγωνισμού «KITKAT Εaster x 
PLAYSTATION® 5» και να ελέγξουν αν μέσα σε αυτό υπάρχει το τυχερό κουπόνι Astro Bot 
Gold με την ένδειξη «ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ! ΚΕΡΔΙΣΕΣ ΕΝΑ PLAY STATION 5 ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ASTRO BOT!». Εάν το βρουν, θα πρέπει να ακολουθήσουν τις οδηγίες που αναγράφονται 
στο τυχερό κουπόνι Astro Bot. 
 
Εάν οι συμμετέχοντες βρουν ένα από τα δέκα (10) τυχερά κουπόνια, θα πρέπει να 
στείλουν φωτογραφία με email στο kitkatplaystation@contest2025.gr με τον κωδικό που 
υπάρχει πάνω στο κουπόνι Astro Bot Gold, μέχρι και 31/05/2025, για να κατοχυρώσουν 
το δώρο τους μαζί με τα στοιχεία τους (όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο, διεύθυνση, 
Ταχυδρομικός κώδικας). Στη συνέχεια θα ενημερωθούν για τα επόμενα βήματα που 
πρέπει να ακολουθήσουν, συμπεριλαμβανομένης της συμπλήρωσης του εγγράφου 
αποδοχής του δώρου, προκειμένου να το παραλάβουν.  
 
Τα δώρα θα απονεμηθούν στους καταναλωτές που βρίσκουν το τυχερό κουπόνι  μέσα στα 
πασχαλινά αυγά KITKAT 241g που φέρουν τη σήμανση του Διαγωνισμού «KITKAT Εaster x 
PLAYSTATION® 5».  
 
Σε περίπτωση που κάποιος τυχερός δεν στείλει email στη διεύθυνση 
kitkatplaystation@contest2025.gr με τα στοιχεία που αναφέρονται ανωτέρω μέχρι και 
τις 31/05/2025, τότε αυτόματα χάνουν το δικαίωμα διεκδίκησης του δώρου τους, το 
οποίο παραμένει εις χείρας της Διοργανώτριας, η οποία έχει το δικαίωμα να το διαθέσει 
κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.  
 
Σε περίπτωση που ο νικητής δεν συμμορφωθεί με τις παραπάνω απαιτήσεις ή δεν 
συμμορφωθεί με οποιονδήποτε από τους όρους που αναφέρονται στους παρόντες 
όρους, το δώρο θα καταπέσει.  
 
Ο νικητής που βρίσκει το τυχερό κουπόνι θα πρέπει να κρατήσει το πρωτότυπο, καθώς 
αυτό μπορεί να απαιτηθεί από τη Nestlé προκειμένου να τον πιστοποιήσει ως νικητή, για 
να μπορέσει να παραλάβει το δώρο που έχει κερδίσει. Σε αντίθετη περίπτωση, ο 
συμμετέχων θα χάσει κάθε δικαίωμα στο δώρο.  
 
Η Nestlé θα αποφασίσει σχετικά με την εγκυρότητα του εγγράφου που προσκομίζει ο 
συμμετέχων και μπορεί, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, να αποκλείσει τον 
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συμμετέχοντα, εάν το κρίνει απαραίτητο. Η Nestlé δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε 
απώλεια ή καθυστέρηση στην παράδοση των εγγράφων που ζητούνται από τους 
συμμετέχοντες. 
 
Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση 
και υποβολή των στοιχείων τους. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για δηλώσεις 
συμμετοχής που απωλέσθησαν ή έφεραν λανθασμένα ή ελλιπή στοιχεία.  
 
Η Nestlé διατηρεί το δικαίωμα να μην απονείμει το έπαθλο στον νικητή εάν διαπιστωθεί 
ότι υπήρξε απάτη, παραποίηση, κακόβουλη δραστηριότητα ή συμπεριφορά ή ότι ο 
νικητής δεν συμμορφώθηκε με οποιαδήποτε από τις απαιτήσεις που ορίζονται στους 
παρόντες κανόνες. Επίσης, σε περίπτωση που μέχρι τις 31/05/2025 δεν επικοινωνήσουν 
με τον Διοργανωτή ή/και τη Διαφημιστική στη διεύθυνση ανωτέρω το σύνολο των δέκα 
(10) τυχερών, τα εναπομείναντα δώρα παραμένουν εις χείρας του Διοργανωτή, η οποία 
μπορεί να τα διαθέσει κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια. 
 
Η Nestlé δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστερήσεις ή οποιεσδήποτε άλλες περιστάσεις που 
οφείλονται σε τρίτους ή σε ανωτέρα βία και ενδέχεται να επηρεάσουν την παράδοση του 
δώρου του Διαγωνισμού. 
 
 

3. Δώρα 
 
Τα Δώρα του Διαγωνισμού είναι δέκα (10) και θα δοθούν σε ισάριθμους τυχερούς, τα 
οποία περιλαμβάνουν 1 κονσόλα PlayStation®5 και 1 παιχνίδι Astro Bot (disc edition). 
 
Τα Δώρα είναι επιλογής του Διοργανωτή, είναι προσωπικά και αμεταβίβαστα και δεν 
ανταλλάσσονται με χρήματα ή άλλα δώρα.  
 
Ο διαγωνισμός περιορίζεται σε ένα δώρο ανά άτομο. Επομένως, ένα άτομο που έχει 
κερδίσει ένα δώρο δεν θα δικαιούται να κερδίσει οποιοδήποτε άλλο δώρο. 

Πέραν των ρητά αναφερομένων στους παρόντες όρους ουδεμία άλλη υποχρέωση έχει ο 
Διοργανωτής. 
 


